

Krémový balzám na tělo chladivý – Zábělník a Ďáblův dráp – Harpagofyt 75ml



Rychle působící balzám. pomáhá obnovit sílu, zmírnit celkovou únavu a zlepšit pohodu, obsahuje řadu aktivních složek pro komfort při pohybu.

Prodejní cena se slevou 176,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 176,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Elixir](#)

Krémový balzám na tělo chladivý - Zábělník a Ďáblův dráp. Cooling Cinquefoil Cream Balm.

Krémový balzám má chladivý účinek, který pomáhá obnovit sílu, zmírnit celkovou únavu a zlepšit pohodu.

Unikátní krém - rychle působící balzám k odstranění bolesti a při zátěži na pohybový aparát a periferní nervový systém.

Obsahuje řadu účinných látek, které mohou účinně pomoci lidem trpícím nemocemi pohybového aparátu, ale i seniorům a sportovcům.

Aktivní složení: Zábělník - Mochna bahenní, Ďábelský dráp - Harpagophyt, Laminárie - mořská řasa, extrakt Máty.

Ďábelský dráp - Zdravotní tvrzení týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): Normální trávení. Normální stav kloubů a šlach.

Laminaria obsahuje kyselinu hyaluronovou - nedílnou součást kloubní tekutiny.

Máta má chladivý účinek.

Zdravotní tvrzení u tohoto produktu nám zakazuje legislativa EU.

Chladivý krém-balzám na tělo "Zábělník" obsahuje řadu aktivních složek, které umožňují účinně pomáhat lidem trpícím onemocněním pohybového aparátu, stejně jako starším lidem a sportovcům.

Způsob aplikace: Malé množství krémového balzámu naneste na bolestivou část těla a masírujte asi 5 minut, dokud se neobjeví příjemné teplo. Pro zvýšení účinku se doporučuje ovinout bolestivou část těla vlněnou hadrem. Průběh aplikace krému se může lišit od několika týdnů do 6 měsíců v závislosti na problémech.

Upozornění:

Individuální nesnášenlivost na jednotlivé složky krému.

Pouze pro vnější použití.

V případě kontaktu opláchněte důkladně vodou.

Uchovávat mimo dosah dětí.

Není lékem. Používejte podle určení.

Ingredience: prepared water, stearic acid, corn oil, glycerin monostearate, petroleum jelly, cetearyl alcohol, peppermint oil, sage, extracts of sable, kelp, martini, arnica, horsetail, rosemary, TEA, menthol, tocopherol acetate, methylparaben, propylparaben, 2-bromo-2-nitropropane-1,3 diol

Objem: 75 ml

Země původu: Ukrajina

Skladujte při teplotě od +5°C do +25°C,
